3axumHble 6onTbI

I(i_m
Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Martepuan:
bonTbl, ynyylweHHas cTans.
Kpyrnasi raiika ¢ HakaTKoiA, ynyyLleHHas cTanb.

WUcnonueHue:
bonTbl, ynyyweHHas crasb, WINQOBaHHbIE.
Kpyrnas raiika ¢ HakaTkoi, ynyyileHHas cTasb, BOPOHEHas.

Yka3aHmue:
* Bo3MOXXHO NOArOHKA MOMb30BATENEM HATSHKHOIO 60ATA K TONLLMHE AeTanu.

MpuHagneXxHocTu:

ons:

K0910.3240... ana K0910.005050 1 K0910.006050,
K0910.4050... ana K0910.008080 1 K0910.010080

C* (tonwmHa
3aroToBKu)

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



3axumHble 6onTbI

Yeprexu

A
r
x

oD

oAy [I&
_ 0By 7@

0030p n3pennii

3aXKumHbie 60nTbI

Homep 3aka3a A B C D E F G H J T
K0910.005050 5 5 50 10 10 17 3 M3 M3x4 3
K0910.006050 5 6 50 10 10 17 3 M3 M3x4 3
K0910.008080 8 8 80 16 15 22 43 M5 M5x5 45
K0910.010080 8 10 80 16 15 22 4,3 M5 M5x5 45

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



